

长安马自达“Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”倾城来袭

想一睹Mazda3 Axela昂克赛拉享誉车坛的“魂动”设计之美么?想领略“M2D Connect马自达悦联系统”领衔的智能科技之魅力?想体验由“创驰蓝天”技术带来的人马一体驾趣么? “Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”已在全国范围内倾城来袭!目前,“Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”已经登陆济南。

本周六、周日两天,在泉城极地海洋世界(齐河县黄河国际生态旅游路8号),将举行Mazda3 Axela昂克赛拉试乘试驾及对比试驾活动。活动中,热爱驾驶的您,尽可驾驶青睐已久的Mazda3 Axela与同级车同场竞技。除了直线加速、紧急避让、蛇形绕桩等



常规科目体验,您还能激情体验以60KM/小时时速冲入海螺弯,感受Mazda3 Axela连续绕弯带来的精准转向。而“8字巷”环节更是专门模拟了车位挪库,考验您在极窄道路环境下的驾驶技能。

长安马自达Mazda3 Axela昂克赛拉还将与2014年度颠覆级3D魔幻网游巨作《激战2》进行大型跨界品牌合作,后者的激情和智慧元素无疑将对Mazda3 Axela昂克赛拉“智美伙伴”的定位进行更为生动和直观的诠释。活动现场将专门设有《激战2》游戏互动体验区,《激战2》艺术总监Daniel Dociu专为Mazda3 Axela昂克赛拉创作的“激战2”涂装车将在现场进行展示,涂装过程的视频也将在现场播出。另外,惊艳的性感模特秀、热辣的COSPLAY(人物角色扮演)也在活动现场精彩上演。拿起手机扫描二维码进入活动页面,参与微信“抢红包”、“砸金蛋”,就

有精彩好礼等你拿! 参与方式:拨打0531-85196243进行电话报名;本周五直接前往魏家庄万达广场,看到Mazda3 Axela昂克赛拉就找到“大本营”了;手机微信报名,扫描二维码(如图所示),即可注册报名参加“Mazda3 Axela昂克赛拉伙伴之旅”!



扫描二维码 加入“Mazda3 Axela伙伴之旅” 约试驾 赢大奖!

TIDA再展“极速王者”风范

鲁宁再度称雄,TIDA杯房车大师赛上海站落幕

近期,东风日产TIIDA杯房车大师挑战赛上海站二回合落下帷幕。经过30分钟激烈角逐,继第一回合夺冠后,25号选手鲁宁在上海国际赛车场再下一城,8号吴洲和45号郭海生分获第二、三名。

拜服“季军”,“大佬”点拔助力鲁宁夺冠

本次TIIDA杯房车大师挑战赛与CTCC中国房车锦标赛超级量产组合进行,尽管本项赛事与CTCC还有一定的差距,但是曾多次夺得CTCC年度车手总冠军的郭海生的加盟还是让本次赛事水平大增。同时,在郭海生的指导下,年轻选手表现出了“青出于蓝”的势头,令本届赛事竞争十分激烈。尽管鲁宁、吴洲分获冠亚军,



两人均对郭海生赞不绝口,并向其请教本场比赛表现。赛后发布会上,冠军鲁宁把获胜的原因归结于赛事总教官郭海生的指导,亚军吴洲认为:“幸好这场比赛只设置了13圈,要是再多两圈肯定会被海哥(郭海生)超过。”

“极速王者”TIIDA广受好评,东风日产力推赛车文化

对于很多人来说,CTCC赛事、CTCC车手就是“神”一般的存在,尽管让人膜拜,但是不免让人产生距离。TIIDA杯房车大师挑战

赛无疑给了年轻选手和赛车爱好者施展的舞台,有利于赛车运动的进一步推广。同时,本届赛事再次展现出了TIIDA“极速王者”风范,得到了车手和消费者的一致好评。

TIIDA之所以能够赢得各方的广泛好评,得益于其卓越的技术品质,TIIDA GTS采用T-power强劲动力系统,全新直喷涡轮增压发动机配合6速手动模式的智能XTRONIC CVT传动系统,最大功率达到了140KW,最大扭矩为240N·m,强劲的动力输出在同级别引擎中堪称优秀,给意提高自身驾驶水平的参赛车手带来足够的快感。

操控方面,得益于TIIDA GTS出色的悬挂系统——非等距弹簧配合全新脉冲式减震器,通过

前后悬布局的优化设计,高刚性车身结构和高性能的悬挂部件,大幅提升驾乘的稳定性,操控的灵活性。这种带减震器的悬挂系统经过精心调校,具有良好的滤震功能,配合上灵敏的车身,轻盈的转向,高速过弯时仍能保持稳定姿态,同时路感清晰,不会产生剧烈颠簸。

值得一提的是,TIIDA参赛车辆均使用原厂发动机,不经过任何改造,仅轻量化了车身及赛车比赛必须的安全装置和车身调校,也是现在该组别比赛中唯一一款没有进行大面积车身加宽、流线改造的车型,换言之,TIIDA的比赛用车跟普通消费者在4S店所购买的TIIDA并没有太大的差距。

菱智1-5月销量报告: 累计60385台,同比增长23%

东风风行 菱智V3 创业版 风行菱智568 马上购车马上发

济南利航4S店 85609911

据东风风行官方销售数据显示,今年1-5月,风行菱智累计销量60385辆,同比增幅达23%,高于乘用车市场整体增幅,持续稳居多功能公商务MPV市场领导者地位。

深层掘金细分市场 满足不同需求 小排量商务车普及风暴

风行菱智推出的高性价比中级商务车菱智M5,开辟了全新的兼用型中级MPV市场。2014款菱智M5更首次将中级MPV的价格下探到8万元。随后风行菱智再次破局MPV市场,掀起了对基层客户需求的小排量商务车普及风暴。

面对预算有限的广大基层公商务客户,风行菱智先后推出“小排量双雄”菱智M3/V3,它们兼具“黄金小排量 体面大空间”核心优势,填补了5万-8万元公商务用车的市场空白。菱智M3为富裕个体业主、中小企业、市、县乡基层政府和事业单位,提供了豪华公商务用车;菱智V3为事业刚起步的公商务车客户量身打造,是处于事业初期的个体业主的好帮手,县乡镇基层政府、事业单位的最佳公商务用车。

从创意营销到贴心服务 用户价值彰显

风行菱智通过贴心的售后服务为车主们提供更充分的用车价值。菱智全系车型

实行5年或10万公里整车质保政策,这对于使用频率非常高的商务车而言,意味着对产品品质的更进一步考验和消费者价值的进一步打造。除此之外,东风风行通过构建城市社区服务模式,打造服务品牌,实现服务网络由“被动服务”向“主动服务”的重大转变。全面提升面向客户的服务供应能力、技术供应能力和配件供应能力,通过规范的服务、配件运营管理标准为客户提供标准的、满意的服务,最终实现品牌影响力的全面提升。

凡是老车主,都明白销量过万,尤其是销量连续过万的风行菱智车型,在实际用车时能提供的价值。老司机吴先生表示,“持续过万的月销量,不仅说明风行菱智车型过硬,也能保证日后不用为维修保养犯愁,‘老三样’就是最好的证明。”可见,对于用车量大,维修保养费用高的商务车用户来说,选择风行菱智,不仅能享受全能商务特性的稳定品质、节省油费开支、节省售后维修保养费用,可谓“三全其美”。

详询: 济南利航4S店 电话: 85609911 地址: 西外环与经六路交界口北100米路东 工业北路4S店 电话: 88683311 地址: 工业北路正元汽车城内东侧 工业南路直营店 电话: 88191398 地址: 工业南路与化纤厂路交界路口路南 章丘专营店 电话: 83687788 地址: 章丘市济青路仁爱医院斜对面

爱心纳智捷 助梦藏区儿童



6月15日,“智行西藏花儿圆梦——纳智捷慈善摄影之旅”的车队在历经了川藏线的重重考验后终于抵达了西藏米林县派镇正心希望小学,将爱心和物资带给藏区的儿童。此次行程,纳智捷的圆梦车队自济南出发,走过古都西安,穿过连绵的秦岭山脉,经过繁华的成都,我们见到了地震后重建的雅安,翻过了海拔5000多米的雪山,克服了滑坡、泥石流、塌方路段,历经艰辛终于抵达。艰险、缺氧都不能使纳智捷大爱的车队停止脚步。

米林县小学校长顿且是一位藏族小伙子,从毕业起至今已在学校工作了16年。他看着学校从无到有,从简陋不堪的矮房子到现在新建的教学楼。学校的所有建设基本来自社会捐助以及国家的拨款,经过攀谈,才知道,藏区儿童上学离家很远,到学校就要住一周,吃饭住宿都在学校。所有费用都由国家出资,但是仍然有很多孩子因

为种种原因不能到学校里上学。顿且校长表示对不能来上学的孩子非常遗憾,他希望通过自己的努力把能来上学的孩子留住,并且给他们提供尽可能好的教学环境。

在之前的沟通中,纳智捷细心了解到学校在通过众多社会捐助后,已经解决了孩子们课外书籍、粉笔等物资。但是孩子们没有一样乐器,连小学音乐课最基本的竖笛都没有。力所能及,及孩子之所急。纳智捷用实际行动给全校的孩子们都捐献了竖笛,教学用电子琴等音乐课教学器材。还通过与中华砚文化联合发展会合作,捐献了200套学生砚作为中国传统文化在藏区的传播。顿且校长表示,他的学校社会关注度很高,很多大学、企业通过网络不段的进行传播,并且很感谢大家。

目前,学校已经有了崭新的校舍,学生宿舍也在翻新建设中。但是,顿且校长忧心的是孩子们没有一个像样的操场,可是建设一个操场

需要上百万的资金。虽然这是一件非常困难的事情,但是通过大家的关注与支持,相信这一定可以解决。东风裕隆是一个有责任心、有大爱的企业。力所能及的事情一定会做,所不能及的会呼吁社会关注,希望通过大家的努力一起为藏区的孩子献上一份自己的爱心和力量。

纳智捷品牌预先设想,超越期待,与爱同在,为藏区儿童加油! 纳智捷鑫大友汽车生活馆 地址: 北园高架黄岗北行77米路南(匡山公园对面) 贵宾专线: 0531-85667777 纳智捷鑫大友汽车生活馆 工业南路分馆 地址: 济南市高新区奥体西路与工业南路交界处北侧 贵宾专线: 0531-86565577 纳智捷鑫大友汽车生活馆 章丘分馆 地址: 山东省章丘市济青公路与工业二路交汇处东南角(明水眼科医院对面) 贵宾专线: 0531-83873377